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WUF12 na téma „Vše začíná doma: místní opatření pro udržitelná města a komunity"
upozorňuje na naléhavou potřebu místních kroků k řešení problémů, jako je dostupné
bydlení, změna klimatu, rostoucí životní náklady a nedostatek základních služeb.

Toto téma úzce souvisí s posláním společnosti BLUETTI vytvářet lepší svět prostřednictvím
udržitelné energie. Důraz na místní působení je obzvláště důležitý v Africe, kde miliony lidí stále
nemají spolehlivou elektřinu. Omezený přístup k elektřině omezuje každodenní život, brání
vzdělávání a vzniku pracovních příležitostí a udržuje chudobu na celém kontinentu.

V reakci na tyto výzvy podepsaly BLUETTI a UN-Habitat během fóra memorandum o porozumění u
„přenosu technologií" s cílem urychlit zavádění technologií obnovitelných zdrojů energie v Africe.
Mezi klíčové iniciativy v rámci tohoto memoranda patří školení elektrotechniků a vzdělávání v oblasti
čisté energie prostřednictvím programu BLUETTI „Přinést světlo africké rodině" (LAAF). Vybavením
komunit dovednostmi a znalostmi se BLUETTI a UN-Habitat snaží posílit postavení afrických
komunit v oblasti udržitelné energie a zvýšit energetickou odolnost na místní úrovni.

„Tato spolupráce s UN-Habitatem představuje významný milník v naší misi na podporu udržitelného
rozvoje v celé Africe," uvedl programový manažer LAAF Liting Huang. „Od roku 2021 umožnil náš
program LAAF více než 15 000 rodinám mimo elektrickou síť využívat solární energii. Tentokrát
plánujeme poskytnout komplexní školení 30.000 až 50.000 obyvatelům a studentům v zemích
subsaharské Afriky. Jsme velice rádi, že můžeme toto úsilí rozšířit a pozvednout ještě více komunit
prostřednictvím obnovitelné energie a vzdělávání."

Prostřednictvím tohoto partnerství se společnost BLUETTI snaží o transformační efekt v Africe tím,
že vybavuje místní komunity udržitelnými energetickými řešeními a životně důležitými znalostmi,
čímž připravuje půdu pro světlejší a odolnější budoucnost.

O společnosti BLUETTI

Jako technologický průkopník v oblasti čisté energie se společnost BLUETTI zasazuje o udržitelnou
budoucnost tím, že poskytuje cenově dostupná řešení ke skladování zelené energie pro vnitřní i
venkovní použití. Prostřednictvím iniciativ, jako je program LAAF, se společnost BLUETTI zasazuje o
to, aby jeden milion afrických rodin v oblastech mimo elektrickou síť získal energii. Díky silnému
zaměření na inovace a potřeby zákazníků se společnost BLUETTI etablovala jako důvěryhodný
vedoucí představitel v oboru ve více než 110 zemích a regionech.
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